Rotor elastic: v, .4=2B (J+1)-4D (J+1)°

Error relatiu sempre per defecte!

Error relatiu molt menor i a I'atzar

assignacio v,..;.1=2B (J+1) Vysge/(J+1)=2B-4D (J+1)2
cm”  [diferencies J J+1 J Vi gt Vsgl(J+1) - (J+1)
83,32 3 4 3 83,32 20,83 16
20,81 4 104,13 20,83 25
104,13 4 5 5 124,73 20,79 36
20,6 6 145,37 20,77 49
124,73 5 6 7 165,89 20,74 64
20,64 8 186,23 20,69 81
145,37 6 7 9 206,2 20,62 100
20,52 10 226,86 20,62 121
165,89 7 8
20,34 21,00 +
186,23 8 o 0,0022x + 20,872
=.0, X )
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20,66 20,80 -
226,86 10 11 vi(J+1)
<dif> -> 20,51 20,70 -
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approx 10,25 —5 — 2060 4 * 7S
-0,00221361 | 20,87158487
20,50 : ; ‘
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Espectres teoric vs. Experimentals
Rotor rigid Rotor elastic
J Vieor 100 (Vexp'Vteor)/Vexp J Vieor 100 (Vexp'Vteor)/Vexp
3 82,02 1,56 3 83,34 -0,03
4 102,53 1,54 4 104,08 0,05
5 123,03 1,36 5 124,75 -0,02
6 143,54 1,26 6 145,34 0,02
7 164,05 1,11 7 165,84 0,03
8 184,55 0,90 8 186,23 0,00
9 205,06 0,55 9 206,50 -0,15
10 225,56 0,57 10 226,64 0,10




